

Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
Admela Hodžić Klub žena SDA

Kanton Sarajevo
Ministrstvo privrede Kantona Sarajevo
Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo
Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Pokrećem inicijativu prema Ministrstvu privrede Kantona Sarajevo, Ministarstvu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo i Ministarstvu pravde i uprave Kantona Sarajevo, da se preispita odluka Vlade kantona Sarajevo za dodjelu budžetskih sredstava za subvencioniranje plaće ili dijela plaće privrednim subjektima gdje je jedan od uslova za ostvarivanje tih prava i to da su ispunjene obaveze po osnovu javnih prihoda, a pri tome nije ostavljena mogućnost da radnik sam podnese zahtijev za naknadu ili refundaciju plaće u koliko njegov poslodavac nije ostvario prihod i ne može ga isplatiti.

OBRAZLOŽENJE

Značajan broj privrednih subjekata kojima je zabranjena djelatnost odlukom Kriznog štaba ne ispunjava sve uslove Javnog poziva a samim tim ni radnici ovih privrednih subjekata ne mogu ostvariti pravo na minimalnu mjesečnu plaću. Zbog toga pokrećem ovu inicijativu i tražim da se utvrdi koliki je broj radnika u Kantonu Sarajevo koji ne može ostvariti pravo naknade minimalne neto plaće zbog toga što njihovi poslodavci ne ispunjavaju uslove Javnog poziva, a spadaju u kategorije djelatnosti kojima je naredbom zabranjeno obavljanje djelatnosti, nisu ostvarili prihod i nemaju sredstava da isplate radnika.

Da li je to u skladu sa Zakonom ili se radi o svojevrsnoj diskriminaciji radnika jer ni u jednom ugovoru o radu ne stoji da je radnik odgovoran za izmirivanje obaveza poslodavca?

Koga ovakvom odlukom isključujemo iz prava na naknadu, poslodavce koji ne izmiruju obaveze prema državi ili radnike koji niti rade niti primaju paću?

Također, tražim da se razmotri mogućnost da se iz postojećeg fonda solidarnosti ili pokretanjem novog fonda solidarnosti obezbijede sredstva kako bi ovakvi radnici barem na osnovu pojedinačnih zahtjeva mogli ostvariti neku vrstu i minimalne naknade.

Admela Hodžić

Zastupnica Kluba žena SDA u Skupštini Kantona Sarajevo

Sarajevo, 18.05.2020. god. XXV radna sjednica